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令和６年　築上町教育委員会（１１月定例会）議事録 

 

１．日 時　　令和６年１１月１８日（月）　午前１０時３０分開会 

 

２．場 所　　築上町役場　議会委員会室 

 

３．出 席 委 員　　麥田　猛美 教育長職務代理者、折本　美佐子 委員、小林　正尚 委員、 

鱒渕　 　委員、久保　ひろみ 教育長 

　 

４．欠 席 委 員　　な　し 

　 

５．傍 聴 者　　な　し 

　 

６．事務局出席者　　鍛治　孝広 学校教育課長、尾座本　三雄 生涯学習課長、 

樽本　知也　教育施設整備室長、脇山　千賀子　生涯学習課参事、 

濱田　健太郎　学校教育課参事、岡部　勇祐　学校教育係長、 

中原　寿浩　学校管理係長、野村　仁資　スポーツ振興係長、 

岡部　孝徳　社会教育係長、藤江　崇　教育施設整備係長、 

宮内　智久　指導主事、榎　憲治　指導主事、寺門　東　指導主事、 

 

７．会議内容 

（１）開　会 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、定刻になりましたので、築上町教育委員会令和６年

１１月定例会を開会いたします。 

　委員の皆様方におかれましては、お忙しい中、定例会に御出席をいただきましてありがとうご

ざいます。 

　本日は、報告事項が４件、そして議案が２件、協議事項が１件でございます。 

　それでは、本日の会議の議事録署名人を、会議規則第１１条第２項の規定により、麥田委員を

議事録署名人に指名いたします。よろしくお願いいたします。 

　では、本日の会議次第を御覧ください。 

　委員の皆様方にお諮りします。 

　議案第４３号　令和６年第４回築上町議会定例会提出予定議案に対する意見については、議会
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に議案上程前でございますので、またもう一点、協議事項①新築上町図書館「築きのもり」の管

理運営については、前回会議に引き続き、令和７年度に開館する新図書館の令和７年度当初予算

編成に係る事前協議でございますので、非公開で審議、そして協議をしたいと思いますがいかが

でしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保　ひろみ君）  異議ないものと認めます。また、非公開案件につきましては、公開

案件の終了後に審議、そして協議をさせていただきます。 

（２）前回議事録の承認 

○教育長（久保　ひろみ君）  では、２点目の前回議事録の承認でございます。事務局からお願

いいたします。 

○学校教育課長（鍛治　孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。 

　前回１０月定例会の議事録を事前にタブレットのほうにアップをしておりました。御確認をい

ただけましたでしょうか。よろしくお願いいたします。 

○教育長（久保　ひろみ君）  ただいま、事務局から前回議事録についての報告がございました。

承認してよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保　ひろみ君）  異議なしと認めます。前回議事録は承認されました。 

（３）教育長報告 

　　　報告１　教育長会議報告ほか 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、次に、教育長報告に移りたいと思います。前回の教育委

員会会議以降、私が参加いたしました会議等について報告をさせていただきたいと思います。 

　前回の１０月２２日以降になりますが、全国の社会教育研究大会で、水戸に出張をさせていた

だいたところです。 

　それから、各中学校の文化祭がありましたが、委員の皆様方、御参加ありがとうございました。

また、築城小学校の発表会にも参加していただきましてありがとうございます。 

　また、１０月３０日、県の福岡県教育大会で、「ソピアしんぐう」に行ってまいりました。 

　１１月になりましてから、文化祭がありましたけれども、たくさんの皆さんが参加していただ

いて、にぎやかな文化祭になったと思います。 

　それから、１１月７、８、この２日間で、九州ブロックの社会教育研究大会で鹿児島に行って

まいりました。 

　それから、１１月９日は、京築みらい塾というのがありまして、サン・グレートみやこで開講

式がありましたので参加をいたしました。 
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　１１月１０日は、旧蔵内邸で雅楽の演奏会がありましたが、御参加ありがとうございました。 

　そのほか、今月はかなりいろんな研究発表会、築城中学校の研究発表会もありまして、多くの

学校の様子を見ていただいたと思います。本当にありがとうございました。 

　それから、教育長会議の報告ですけれども、事前に資料のほうをお送りさせていただいており

ます。特に、昨年度と大きく変わった点はございませんので、何か御質問等がありましたら、お

受けをしたいと思っております。 

　以上で、教育長報告を終わりますが、御質問のほうはありませんでしょうか。よろしいですか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

（４）事務局報告 

　　　報告２　令和７年度当初予算（概要）について 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、先に進みたいと思います。 

　続いて、報告２、令和７年度当初予算の概要について、事務局から報告をお願いいたします。 

○学校教育課長（鍛治　孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。報告２、令和７年度当初予算

概要について報告をいたします。 

　資料は、事務局報告・その他フォルダの報告２、令和５年度決算広報というＰＤＦファイルを

お開きください。委員の皆様も御覧になられたかと思いますが、令和５年度の決算について、町

の広報誌に掲載されたものでございます。 

　令和５年度の決算は、一般会計ベースでございますが、実質単年度収支は黒字でございました

が、１ページの一番右下、枠囲みしているところでございます。そこに決算指標が幾つか載って

おりますが、その中の経常収支比率、これが昨年度から４.１ポイント悪化しまして、令和５年

度は９９.８％ということになり、財政の硬直化が一層進んだ決算ということになってございま

す。一般的に、経常収支比率は８０％台が理想とされているところでございますが、このままで

は１００％を超えるというようなことも危惧されております。 

　そういう状況の中で、適正な財政運営をするに当たっては、職員の人事配置の見直し、会計年

度任用職員の人員減、各種施設の維持管理費の削減等、経常的経費の見直しが、今、急務となっ

ているところでございます。 

　令和７年度の当初予算につきましては、あらかじめ一般財源等を各課に配分をし、その配分さ

れた範囲内で予算計上をするというように手法を改めて、予算編成方針が定められたところでご

ざいます。具体的には、教育施設整備室については別でございますが、学校教育課、生涯学習課

ともに、対前年度比、一般財源等を１０％削減した配分ということになっており、両課ともに経

常的経費の削減に努め、予算編成を行っているところでございます。 

　現在、来年度の当初予算の予算要求に向けて各種、積算中でございますので、予算額について
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は控えさせていただきますが、現時点の各課の来年度予算の概要について報告をさせていただき

ます。 

　まず、学校教育課所管分でございます。 

　先ほど申し上げた財政状況もございます。そういう中で、新規事業に取り組みにくいところで

はございますが、来年度、新規事業として、町内中学生とグアムの中学生との交流事業、それか

ら、仮称でございますが、築上町ＩＣＴエヴァンジェリスト事業、この２つの新規事業を現在検

討しているところでございます。仮称の築上町ＩＣＴエヴァンジェリスト事業につきましては、

後ほど濱田参事から補足をさせていただきたいというふうに思います。 

　グアムの交流事業については、これまで先方と協議を続けてまいりましたが、いよいよ来年度、

中学生のグアム訪問と交流事業を実施するものでございます。 

　また、新規事業ではございませんが、来年度は児童生徒用のタブレット、１人１台配付をして

おりますタブレット、それから、各学校の校務支援システム等の更新時期ということになってお

り、現在、更新に向けて準備を進めているところでございます。 

　最後に、今年度実施をしております学校給食の無償化事業、ほか、例年実施をしております就

学援助事業等、これらについては、来年度も引き続き実施をする予定でございます。 

　学校教育課所管分については以上でございます。 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは続いて、生涯学習課をお願いいたします。 

○生涯学習課長（尾座本三雄君）  生涯学習課、尾座本でございます。生涯学習課の令和７年度の

一般会計予算計上予定の概要を説明させていただきます。 

　まず、各係とも、各施設の維持管理費、そして、例年並みの各種イベントや教室の事業、施設

の補修等の費用を計上予定でございます。 

　また、特に文化財保護関連では、継続しております旧藏内氏庭園整備事業、そして新たに、船

迫窯跡の整備に向けた費用を計上予定しております。 

　また、図書館につきましては、築上町図書館「築きのもり」の移転・開館に向けた各種費用、

開館後の維持管理費を計上予定となっております。 

　生涯学習課からは以上です。 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、施設整備室、お願いいたします。 

○教育施設整備室長（樽本　知也君）  教育施設整備室の樽本でございます。 

　当室の令和７年度の当初予算の概算要望につきましては、築上町立椎田地区の小中学校・地域

コミュニティ一体型校の建設事業及びに新図書館整備事業に関わる予算を計上予定でございます。 

　築上町立椎田地区小中学校・地域コミュニティ一体型校建設事業につきましては、来年度に新

校舎の建設に伴う工事費並びに工事の施工監理業務委託費、また、発注者の支援業務委託費及び
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外部に計画しております駐車場整備に伴う用地取得費等を計上の予定でございます。なお、工事

費等の予算につきましては、再度、債務負担行為を設定いたしまして、事業の財源は文科省の補

助金、防衛省の補助金、過疎対策債を充当の予定でございます。 

　続きまして、新図書館整備事業につきましては、令和６年度に債務負担行為を設定しておりま

す。本年度、工事発注いたしまして、残りの工事費等につきまして、令和７年度に支出予定額を

予算計上予定でございます。 

　教育施設整備室からは以上でございます。 

○教育長（久保　ひろみ君）  ただいま、両課、室から、報告２の令和７年度当初予算概要につい

ての報告がございました。御質問はございませんでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは続いて、濱田参事、お願いします。 

○学校教育課参事（濱田　健太郎君）  学校教育課の濱田でございます。先ほどの中にありました、

築上町ＩＣＴエヴァンジェリスト事業について御説明いたします。 

　令和７年度から実施を予定している新規事業となりますが、こちらは現在、生涯学習課のほう

において、築上町小中学校読書リーダー育成講座があっていると思いますが、こちらのＩＣＴ版

というふうに考えていただければと思っております。 

　想定している活動としましては、仮称ではありますが、各学校から築上町ＩＣＴエヴァンジェ

リストとなる子どもを募ります。この代表の子どもたちにつきましては、現在、学校でも活用が

進んでおりますＩＣＴの技能的な部分だけではなく、情報を安全に正しく扱うための、いわゆる

情報モラルの面についても学ぶことができる講座を受講できるような機会を確保したいと考えて

おります。 

　また、学んだことは学校内で伝えるだけではなく、スマートフォンやタブレットの扱いに不慣

れな地域の方々に使い方を教えるような、そういった機会も設定できればと考えております。学

校でのＩＣＴの活用を広げるとともに、子どもの活躍の場を増やし、地域との関わりを持つこと

ができるような、そういった事業にしていきたいと考えております。 

　説明は以上です。 

○教育長（久保　ひろみ君）  今、難しい言葉、エヴァンジェリストということで、ＩＣＴエヴァ

ンジェリスト事業についての説明がありました。 

これも加えて、今ありました令和７年度の当初予算概要についての御質問がありましたらお

受けしたいと思います。いかがでしょうか。 

　このＩＣＴエヴァンジェリストというところで、これは少し学校と離れたところで、さらにＩ

ＣＴの操作技能、それに加えて情報モラルというか、そういうところも勉強するというところで、
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新しい新規事業ということで説明をさせていただきました。よろしいですかね。 

　また、後ほどここはどうだろうかという点がありましたら、各課、室のほうに御質問をしてい

ただければと思います。 

　　報告３　椎田中学校区小中一貫校開校準備協議会の各部会の開催について 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは続いて、報告３、椎田中学校区小中一貫校開校準備協議

会の各部会の開催についてです。事務局からお願いいたします。 

○学校教育課長（鍛治　孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。報告３、椎田中学校区小中一

貫校開校準備協議会、各部会の開催についてということで報告をさせていただきます。 

　前回、１０月２２日の教育委員会会議以降の開催状況でございますが、１０月２４日に教育課

程部会を開催しております。それから、先週１１月１５日に総務部会を開催しております。両部

会とも、部会長、副部会長の選出、それから、それぞれの部会のスケジュールの確認をしていた

だいたところでございます。 

　また、１５日の総務部会については、後ほど議案として提出をさせていただいておりますが、

統合小学校の校名候補の選定を行っていただいたところでございます。あと、１１月２９日に、

事務部会の開催を現在予定しているところでございます。 

　報告は以上でございます。 

○教育長（久保　ひろみ君）  ただいま、報告３の椎田中学校区小中一貫校開校準備協議会の各部

会の開催状況について説明がありましたけれども、御質問はございませんでしょうか。よろしい

ですか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

　　　報告４　指導主事報告 

○教育長（久保ひ　ろみ君）  それでは続いて、報告４、指導主事報告です。事務局から報告をお

願いいたします。 

○指導主事（榎　　憲治君）  指導主事の榎でございます。私のほうから、不登校といじめについ

て報告をさせていただきます。 

　まず、不登校・兆候の児童生徒につきましてですが、兆候が２名、それから不登校が９名増え

ております。これにつきましては、少しずつ欠席、遅刻等が積み重なった子どもたちが、結果と

してこういうふうに増えてきているということでございます。 

　それから、いじめにつきましては、５件、１０月に認知をしております。いずれも深刻なもの

には発展してありません。 

　先週１３日の水曜日に、本年度第２回目となりますいじめ問題対策連絡協議会、それから、不

登校対策連絡協議会を開催いたしました。京築児童相談所、豊前警察署、それから町内に勤務す
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るスクールカウンセラー、ソーシャルワーカーなど、関係機関や関係者の参加の下で協議ができ

て、いろんな助言をいただきました。 

　特にカウンセラー、それからソーシャルワーカーからは、いじめ問題への対応事例などを出し

ながら、説明をいただいております。そして最後のほうに、児童相談所と豊前警察署のほうから

指導助言という形で、各学校の取組に参考になる指導助言をいただいております。 

　以上でございます。 

○教育長（久保　ひろみ君）  ただいまの指導主事報告に、御質問はございませんか。いいですか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保　ひろみ君）  ありがとうございます。それでは、ここで報告を終わります。 

（５）議事 

　　　議案第４２号　（仮称）築上町立統合椎田小学校校名候補の選定について 

○教育長（久保　ひろみ君）  続いて、議事に入りたいと思います。資料は議案資料のフォルダを

御覧ください。よろしいですか。 

　それでは、議案第４２号　（仮称）築上町立統合椎田小学校校名候補の選定についてを議題と

いたします。 

　では、事務局から説明をお願いいたします。 

○学校教育課参事（濱田　健太郎君）  学校教育課参事、濱田でございます。議案第４２号（仮

称）築上町立統合椎田小学校校名候補の選定について御提案いたします。 

　校名募集については、８月開催の第１回開校準備協議会にて募集方法について御提案をした後、

１０月１日から１０月３１日までを実施したところでございます。 

　募集の経過についてですが、校名表記に英語が含まれているもの、応募の方の住所等の記載が

ないものなど募集要項に沿わないものを除き、２９２点の応募があり、校名の種類としては

１８３点となっております。年齢についても、多くの小学生をはじめ８０代の方まで、幅広い応

募がございました。また、御家族で応募された方や卒業生の方もおられ、校名に対して関心が強

かったことが伺われます。 

　応募された校名から３点に絞るための協議を、１１月１５日開催の総務部会において行ってお

ります。部会での協議に先立ち、総務部会員の皆様には、理由を含めた応募状況を整理した一覧

を基に、お一人５点の校名を事前に選定していただいております。 

　部会員の皆様の事前の集計結果としましては、漢字表記の「椎田」、「椎田中央」、「椎田学

園」の３つが４票、「新椎田」、平仮名表記の「しいだ」、「築き」が３票となっており、その

他にも、２票もしくは１票の校名もございました。 

　協議においては、これらの集計結果等を基に、部会員の皆様から様々な意見をいただきました。
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例えば、学園とつく校名は、今後の小中一貫校の校名のほうがよいのではないか、築上について

は、今後、施設分離型ではあるが、築城中学校区のことを考えると使わないほうがよいのではな

いか、また、新しい学校なので椎田がつかない新しい校名でもよいのではないかなど、幅広く御

意見をいただきました。 

　部会内で協議を重ねた結果、総務部会の事前集計結果が４票、参考値ではありますが、応募総

数が５１点である漢字表記の「椎田」をまず決定してはどうかという御意見をいただき、漢字表

記の「椎田」を選定しております。その後、残りの２点に絞る協議を行いましたが、絞り切るこ

とができなかったため、部会長以外の部会員お一人につき２票として投票を行いました。この投

票の結果は、「椎田中央」が４票、「新椎田」と平仮名表記の「しいだ」が３票となりました。

「新椎田」と平仮名表記の「しいだ」が同数でしたので、部会長の判断により平仮名の「しい

だ」が選定されております。 

　以上のような経緯で協議を行った結果、フォルダ内の別紙にございますが、漢字表記の「椎

田」、「椎田中央」、平仮名表記の「しいだ」の３点が選定されております。本日、教育委員の

皆様には、これら３点の校名から１点に選定していただきたいと考えております。 

　提案は以上です。 

○教育長（久保　ひろみ君）  ただいま、事務局から議案第４２号についての説明がございました。 

　ここで、委員の皆様から御質問、そして御意見を受けたいと思います。どなたかございません

か。皆さんからお伺いしたいと考えております。いかがでしょうか。 

　まず、絞るというよりも、全体、今出てきた３つについての御意見でも構いませんので、ここ

では時間を取って協議をしたいと思っております。 

　では、折本委員、お願いいたします。 

○教育委員（折本　美佐子君）  折本です。一覧も全部見せていただきました。たくさんの応募が

あって、本当によかったなと思います。と同時に、理由も見せていただいて、なるほどとすごく

思うところも多かったです。 

　３つ挙がったところを見せていただいて、自分が前から思っていた、私が個人的に思っていた

ところが挙がっていたので、私的にはよかったなという思いなんですけれども、ここで自分の意

見というか、私はこれがいいというのを言って大丈夫でしょうか。それは最後がいいんですかね。 

○教育長（久保　ひろみ君）  御意見を言っていただいて、最後、これがいいんではないかという

のを皆さんで共有しながらということで、まず、意見を出していただいて、その上で一回りした

ところで聞いていきたいなと思っております。 

○教育委員（折本　美佐子君）  分かりました。この３つで言いますと、平仮名の「しいだ」とい

うのは、少し私は違和感がある感じがいたします。中学校のほうが椎田中学校で漢字なので、小
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学校も漢字のほうがいいというふうに思いました。 

　やっぱり私はネックになるのは、椎田中学校はそのままなので、また新しい小学校のほうを全

く別にしてしまうと少し違和感がありますので、そういった意味で、私は「椎田中央」も自分的

には違和感があるなと思います。全く新しいのにするのは、何々学園というところに、新しいも

のを使ったらいいんじゃないかなという思いでおります。 

　以上です。 

○教育長（久保　ひろみ君）  ありがとうございます。折本委員のほうは、ちょっと平仮名は違和

感があるということと、それから、学園のほうは全体のところで決めていったらいいのではない

かというような意見です。 

　まずは、皆さん方の率直な御意見を出していただきながら、最終選考に入っていきたいと思っ

ておりますのでよろしくお願いいたします。いかがでしょうか。 

　では、小林委員、お願いいたします。 

○教育委員（小林　正尚君）  資料を見させていただきました。皆さんの関心が高かったことが分

かります。３つにここで絞っていただきましたが、まず最初に、漢字の「椎田」のほうですが、

これにつきましては、最近、郵便が来るときに、築上郡築上町、自分は水原ですけど、自分たち

は小さいときから、椎田町水原としてましたので、もしかしたらこれからの世代の方は、椎田と

いうこの歴史ある、いろいろ重みがあると思うんですけど、その椎田ということが忘れ去られる

かなというような感じもありまして、その意味でいうと、この「椎田」というのは非常に、個人

的にはいいかなと思います。 

　そして、椎田となると、もともと西角田も葛城もそれぞれ椎田町何とかとなっていたので、そ

の点でいうと違和感があまりないのかなというふうに、受け入れやすいのかなというふうに感じ

ました。 

　それから、「椎田中央」につきましては、ちょっとイメージ的に海のほうに近いので、中央は

ちょっとあまりしゃれ過ぎているかなというふうに感じました。 

　それから、平仮名の「しいだ」につきましてはちょっと柔らかみがあって、個人的には、雰囲

気は未来的でいいかなとは思いました。 

　以上、意見です。 

○教育長（久保　ひろみ君）  ありがとうございます。麥田委員、それから鱒渕委員、いかがでし

ょうか。 

　では、鱒渕委員、お願いいたします。 

○教育委員（鱒渕　尚徳君）  鱒渕でございます。たくさんの応募があって、選定するのも大変だ

ったんじゃないかなと思います。やっぱり自分は椎田小学校出身なので、漢字の「椎田」が残っ
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てよかったなというところが率直な意見ではありますが、やっぱり統合するとなると変えたほう

がいいのかなとか、やっぱりそういうところを思った部分も若干ありました。 

　やっぱり本当に皆さん、よく学校名をいろいろ考えてもらっているなと、これを見るだけでも

すごいと思いましたので、今後、名に恥じないような決定にしたほうがいいなと思いました。 

　以上です。 

○教育長（久保　ひろみ君）  ありがとうございます。それでは、麥田委員、お願いいたします。 

○教育委員（麥田　猛美君）  麥田でございます。僕は地元出身ではありませんので思い入れがち

ょっと薄いかも分かりませんけど、単純に考えて、歴史とか文化とかをずっと継承していくとい

う意味では、「椎田」でいいんではないかなというのが意見でございます。例えば、行橋だった

ら、二つの町がくっついて、行事と大橋がくっついて行橋だったんだろうと思うんですけど、そ

ういう部分がここにあまりないので、今のままの「椎田」でいいんではないかなというふうに思

いますし、そのほうが自分の中では納得がいきます。 

　以上です。 

○教育長（久保　ひろみ君）  ありがとうございます。今、それぞれの委員さん方の思いもありな

がら、それぞれ選ばれた３つの校名候補についての御意見をいただいたところです。この時点で

絞っていくというところで進めてまいりますけれども、いかがでしょうか。 

　採決の方法ですけれども、皆様方、今、「椎田」がいいんではないかなというようなところで

はございますが、最終的に、無記名の投票で決めていくという方法もあると思いますが、いかが

でしょうか。 

　決定方法について、何か意見があれば出していただければと思いますが、無記名の投票で最終

的に決めていって、その数を皆さん方にお知らせしていくという、今の協議はもちろん議事録で

残ってまいりますので、最終的な決定は無記名の投票で行ってはどうだろうかと考えております

が、いかがでしょうか。 

　折本委員、お願いします。 

○教育委員（折本　美佐子君）  折本です。私は、折本がどれを選んだでもいいです。客観的に、

理由をいろいろ読ませていただいて、理由だけ見ると感情面がいろいろあったんですけれども、

そこに流されず、これからの新しい学校で未来を見据えて子どもたちのことを思ったときに、

クールにどれがいいかというのを私は考えたので、折本はこれです、でも私は構いません。 

　以上です。 

○教育長（久保　ひろみ君）  挙手という方法と無記名の投票というのがありますが、いかがいた

しましょうか。最終的な決定方法について、今２つありますがいかがでしょうか。 

　もし皆さん方がよろしければ、会議規則第８条の規定に基づいて、無記名の投票によって採決
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を行いたいというふうに考えておりますが、その方法でいかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは異議なしと認めます。採決については、無記名投票により

採決を行うことが決定いたしました。 

　それでは、投票用紙を配付してください。 

　それでは、ただいま配付しました投票用紙に、（仮称）築上町立統合椎田小学校の校名候補と

して、ふさわしいと思う校名候補を１つ記入してください。 

　記入は終えられたでしょうか。 

　それでは、投票用紙を回収してください。 

　それでは、投票結果を報告いたします。漢字の「椎田」小学校が４票、他はゼロ票となってお

ります。したがって、議案第４２号（仮称）築上町立統合椎田小学校の校名候補については、漢

字の「椎田」小学校に決定いたしました。 

（７）連絡事項 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、連絡事項です。事務局からお願いいたします。 

○学校教育課長（鍛治　孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。連絡事項２点ほどございます。 

　まず１点目が、令和６年度市町村教育委員会研究協議会後期第４回、１１月２９日金曜日に福

岡市のリーセントホテルで開催されます。これについては、鱒渕委員が出席ということでよろし

くお願いいたします。今日、お手元に事前の提出資料をお渡ししております。提出締切が２０日

になってございますので、何かあればまた申し出ていただきたいというふうに思います。 

　それから２点目、今後の日程についてでございます。八津田小学校の研究発表会が１１月

２２日金曜日、１３時２０分から開催されます。それから、椎田・築城ブロック児童音楽会が

１１月２７日、水曜日１３時２５分からコマーレで開催されます。 

　連絡事項は以上でございます。 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、今の連絡事項について御質問等ありませんか。鱒渕委員、

よろしいですかね。何か、事務局で準備するものがあったら準備はいたしますので、申しつけく

ださい。よろしくお願いいたします。 

（８）その他 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、その他です。その他ございませんか。尾座本課長、お

願いします。 

○生涯学習課長（尾座　本三雄君）  生涯学習課、尾座本でございます。資料のほうは、事務局報

告・その他のフォルダをお開きください。令和６年度第３回築上町社会教育委員会の御案内とい

うことで、資料のほうを載せさせていただいております。 
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　社会教育委員の会議を１２月２３日に開催するんですが、この際に、教育委員さんの皆様にも、

社会教育委員がどういったことをやっているかという内容を見ていただきたいのと、意見交換の

場になればということで、御案内という形でさせていただいております。また当日、参加される

場合は、担当のほうまで御連絡いただければというふうに思っております。今回、初めての取組

ということで御案内のほうをさせていただきました。よろしくお願いいたします。 

　以上です。 

○教育長（久保　ひろみ君）  他にございませんでしょうか。鍛治課長、お願いします。 

○学校教育課長（鍛治　孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。次回の１２月の教育委員会の

定例会議でございますが、教育長会議が１２月１６日に開催されますが、１２月議会のスケジ

ュールが出ておりませんので、１２月議会のスケジュールが出た後に調整をさせていただきたい

というふうに思います。よろしくお願いいたします。 

○教育長（久保　ひろみ君）  他にございませんか。お願いします。 

○生涯学習課長（尾座　本三雄君）　何点か追加でお願いします。まず１１月２７日、２８日、車

椅子バスケが、椎田中学校３年生と、築城中学校１年生を対象に、２７日が築城中学校、２８日

が椎田中学校ということで開催されます。 

　また昨日、第１１回市町村対抗福岡駅伝のほうが開催されました。まだ速報の段階にあって、

正式な結果はまだ出ておりませんけども、速報の段階で、築上町のチームは総合では３９位、市

町村別では１４位ということで、昨年と全く総合順位、市町村順位同じという結果になりました

けれども、タイム的には、昨年よりはちょっと上がっているのではないか、よかったのではない

かというような感じで、無事完走しましたので報告させていただきます。 

○教育長（久保　ひろみ君）  他にございませんか。よろしいですかね。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保ひろみ君）  それでは、引き続き、非公開案件の協議に移りたいと思います。委員

の皆様方はそのまま御着席ください。 

　　議案第４３号　令和６年第４回築上町議会定例会提出予定議案に対する意見について 

【非公開】 

（６）協議事項 

　　　①新築上町図書館「築きのもり」の管理運営について【非公開】 

（９）閉会 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、これで令和６年１１月定例会を閉会いたします。 

　長時間の御審議、誠にありがとうございました。お疲れさまでございました。 
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午前１１時４０分閉会 

──────────────────────────────


